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1. Explique com suas palavras o que significa a seguinte equagao

lim f(x) =3

r—6

2. Dado que lim,_,3 f(x) = 5, lim,_,3 g(x) = —9 e lim, 3 h(x) = 0 encon-
tre:

3. Seja f(x) a funcao representada pelo grafico abaixo, determine
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a) lim, o f(x)
b) lim, o f(2)
lim, , 3+ f(x)
lim,, 3~ f(z)

)
)
)
)
) lim,, 3 f(2)
)
)
)

c
d

e
f limz_>_1— f(iC)
g) lim, , 1+ f(x)
4. Calcule o limite
a) lim 32t 4+ 23 — 22 + 2
1‘—>7
22 +x—6
r—2
w?—5

Qw2 — 4w +7
d) lim,_,_ 323+ 6x

8x
23 _ 72

c) limg,, 3
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) lim, , o 2x+1

1
m) lim, 02— —
x

203 — 22 + 1
5ad + x
. 3 2
0) lim, oo 2° —
1 1

p) lirnx—>0Jr - T 1
x|z

n) lim,

5. Explique o significado de cada um dos limites a seguir e ilustre com um
esbogo

a) lim, ., f(x) =L

b) lim, .+ f(x) =L
¢) lim, .- f(x) =1L
d) lim, ,, f(x) = o0
e) lim, o f(z) =L

6. Seja
—, sex < —1
glx)y=<¢1—-2% se —1<a<l1

z—1 sex >1

Faca um esbogo do grafico de g e calcule cada um dos limites dados a
seguir, se ele existir



a) lim, 1+ g(x)
b) lim,, g(z)
c¢) lim, 0 g(x)
d) lim,, ;- g(2)
e) lim, , 1+ g(z)
f) lim, 4 g(z)

7. A figura abaixo mostra o grafico de uma fungao f. Em quais ntimeros
f é descontinua? Por qué?

8. Onde cada uma das fungoes é descontinua?

2 —x—2
W)=
1 oy
b) f(z)=qa2
1, sex=0
2 —x—2
_— 2
0 flo) = z-z @ U7
1, sex =2
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9.

10.

11.
12.

13.

14.

15.

Do gréfico de f, estabeleca os niimeros nos quais f é descontinua e
explique o por qué. Depois, para cada niimero estabelecido, determine
se f é continua & direita ou a esquerda, ou nenhum deles.

3—122, sex<1

1+a22 sexr>1

¢é continua para x = 1

Verifique se f(x) = {

Verifique se f(x) = 22 — 3 é continua para z = 0

Verifique se f(x) = +v/9 — 22 é continua em = = 4

P tz—2 sex >1
Verifique se f(x) = xr—1 é continua em x = 1
2 -z, sex <1
, x? rsenw
Sabendo que as desigualdades 1 — — < ——— < 1 valem para

_ 6 2 —2cosx
todos os valores de x proximos de zero, calcule

r rsenzx
My 07—
2—2cosx

Se 2r < g(z) < 2* — 2% + 2, para todo x, avalie lim,_,; g(z)



